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Wymiary schodéw :

Dtugosé biegu I, =2,24 m

Réznica poziomow spocznikéw h=1,36m

Liczba stopni w biegu n = 8 szt.

Grubos$¢ ptyty biegu  t=16,0 cm

Diugos¢ gdérnego spocznika lsg=2,02m

Grubosé¢ ptyty spocznika gérnego t=16,0cm

Grubosci oktadzin:

Okfadzina spocznika dolnego 1,0 cm

Oktadzina pozioma stopni 1,0cm

Oktadzina pionowa stopni 1,0cm

Oktadzina spocznika gérnego 1,0 cm

Wymiary poprzeczne:

Szerokos¢ biegu 1,50 m

Oparcia : (szerokos¢ / wysokosé)

Podwalina podpierajgca bieg schodowy b =32,0cm, h=100,0 cm
Wieniec $ciany podpierajacej spocznik gérny b =25,0cm, h =25,0 cm

Dane materiatowe :
Klasa betonu C16/20 (B20) — f.4 = 10,67 MPa, f,q = 0,87 MPa, E.,, = 29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p =25,00 kN/m?®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,30
Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) — f, =410 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 500 MPa

Srednica pretéw o =12mm

Otulina zbrojenia Cnom = 20 mm

Stal zbrojeniowa konstrukcyjna St0S-b
Srednica pretéw konstrukcyjnych o =6mm

Maksymalny rozstaw pretéw konstr. 20 cm

Zestawienie obcigzen [kN/m?]

Opis obcigzenia Obc.char. Y Kq Obc.obl.
Obcigzenie zmienne 4,00 1,40 0,35 5,60
Obcigzenia state na biegu schodowym:
Lp OpIS Obc|a_2en|a Obc.char. 'Yf Obc.obl.
1. Oktadzina gérna biegu grub.1 cm 0,60-(1+17,0/32,0) 0,31 1,20 0,37

2. Piyta zelbetowa biegu grub.16 cm + schody 17/32 6,65 1,10 7,32



3. Okfadzina dolna biegu grub.1,5 cm 0,34 1,20 0,41
X 7,30 1,11 8,10
Obcigzenia state na spoczniku gérnym:
Lp. OpiS ObCiazenia Obc.char. 'Yf Obc.obl.
1. Oktadzina gérna spocznika grub.1 cm 0,20 1,20 0,24
2. Piyta zelbetowa spocznika gérnego grub.16 cm 4,00 1,10 4,40
3. Okfadzina dolna spocznika grub.1,5 cm 0,30 1,20 0,36
. 4,50 1,11 5,00
Zatozenia obliczeniowe :
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosc¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie aim = jak dla belek i ptyt (tablica 8)
WYNIKI:
Przyjety schemat statyczny:
Do = 5,60 kKN/m?2
— 5,00 kN2 T T
B %£££=81OKN/m2
Wyniki obliczen statycznych:
Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 26,66 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsaa = 27,02 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsas = 23,89 kN/mb

Sprawdzenie wg PN-B-032|64:2002 :
1

Zginanie: (przekréj 1-1)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 26,66 KNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 6,15 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 12,0 cm o Ag = 9,42 cm?/mb (p=
0,70% )

(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 26,66 KNm/mb < Mgq = 39,10 kNm/mb
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vgq = 25,93 kN/mb

Warunek nosnosci na scinanie: Vgg = 25,93 KN/mb < Vgg1 = 95,08 kKN/mb
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mg ;= 16,93 KNm/mb

Szerokose¢ rys prostopadtych:  wy = 0,109 mm < w;p = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Mgky) = 18,64 mm < @i, = 20,60 mm

Szkic zbrojenia:
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Nr4 12 co 360 =242
211

Nr5 ¢12 co 360 =242
211

Nré ¢12 co 360 1=262
61
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Zestawienie stali zbrojeniowej dla ptyty | = 1,50 m
Srednica Diugosc¢ Liczba St0S-b 34GS
Nr [mm] [cm] [szt.] 06 012
1 12 366 5 18,30
2 12 366 5 18,30
3 12 441 5 22,05
4 12 242 5 12,10
5 12 242 5 12,10
6 12 262 5 13,10
7 6 157 38 59,66
Diugo$¢ wg srednic [m] 59,7 96,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa wg srednic [kg] 13,3 85,2
Masa wg gatunku stali [kg] 14,0 86,0
Razem [kg] 100




